

VZMD Vseslovensko združenje malih delničarjev
Mag. Kristjan Verbič
Salandrova 4
1000 LJUBLJANA

Predsednik VZMD!

Dolgoletna borba Družbe pooblaščenke Ravne (D.P.R) D.D. za pravice njenih 6000 delničarjev je s sodbo Okrožnega sodišča v Ljubljani v njen prid pokazala, da je tudi v naši državi mogoče priti do pravice ne glede na nizko zaupanje v pravno državo. Seveda je bila D.P.R. o tožbi proti Slovenski industriji jekla d.d. (SIJ), ki ga je zastopala odvetniška pisarna Čeferin in Republika Slovenija, ki jo je zastopalo Državno pravobranilstvo RS, mnogokrat šibkejša stran (pogosto smo bili celo predmet posmeha) ob pomoči odvetniške pisarne TOŠ, smo z velikimi napori in upornostjo prišli do pozitivnega izida razsodbe. Zato, da je vodstvo družbe vstrajalo v neenakem boju, je bilo potrebno zaupanje večine delničarjev. Saj nasprotna stran vedno poizkuša zasejati razdor in ustrašiti male delničarje – češ, če ne vzamete še tako mizerne ponudbe, pa ne boste dobili nič. Tudi ščuvanje proti vodilnim v družbi, češ oni se okoriščajo na vaš račun, vi pa od tega nimate nič (ni redkost). V D.P.R. smo storili vse, da so bili delničarji temeljito obveščeni o vsem. Nič nismo prepuščali naključju. Pomoč smo iskali povsod, pri Svobodnem sindikatu, v parlamentu, na vladi, po strankah (pozicijskih in opozicijskih itd.). Tudi pomoč Vseslovenskega združenja malih delničarjev, še posebej njegovega predsednika, nam je bila več kot dobrodošla.

Sodelovali smo z vsemi pristojnimi organi, policijo, protikorupcijsko komisijo, računskim sodiščem in parlamentarnimi komisijami. Saj s prodajo saniranih in dobičkonosnih družb SIJ-a niso bili oškodovani le mali delničarji, temveč se pojavlja upravičen sum o transparentnosti celotne prodaje, ki jo je izpeljala prejšnja vlada. Tokrat pričakujemo tudi več pomoči izvršne veje oblasti, kljub mnogim problemom se bo morala poglobiti v tovrstne prodaje, ki dišijo po enormnem oškodovanju države.

Mali delničarji so bili prva žrtev pohlepnežev v naši mladi državi. Zaradi slabe organiziranosti, neznanja, in neobveščenosti so postali lahek plen nasprotne strani, svojim zastopnikom pa ne zaupajo, češ, da se okoriščajo na njihov račun (kar je pogosto tudi res). Zaradi strahu, da na koncu ne bodo dobili nič, hitro pokleknejo pred nasprotno stranjo.

V zmešnjavi, ki vlada v Sloveniji na področju malega delničarstva bo VZMD tudi v prihodnjem letu imela ogromno dela.

Želim mu veliko uspeha, primer D.P.R. pa naj mu bo v pomoč.

Ravne, 15.12.2010

Predsednik Nadzornega sveta
Družbe pooblaščenke
Klančnik Janez

